

## **PRODUKTDATENBLATT**



### Clou Universal Schichtlack 9200 seidenmatt 1 Liter

Clou Universal Schichtlack 9200 seidenmatt, wasserverdünnbar, 1 Liter 09200.0000.001000

**Art. Nr.:** E9120123 **Abmessungen:** 0,0 x 0,0 x 0,0 mm (L x B x H)

Web ID: 914LACLW9200NSM01 Verpackungseinheit: 1 Stück EAN: 4007141108837 Mind. Bestellmenge: 1 Stück

#### **Produktdetails**

Gewicht: 1 kg

Bezeichnung: Universal Schichtlacke

Gebindegroesse: 1 l

Oberflaeche: seidenmatt

Charakteristik

Hochwertiger, wasserverdünnbarer, schnell trocknender,

farbloser 1K-Grund- und Überzugslack mit sehr guter Anfeuerung,

Lichtechtheit, Füllkraft und Schleifbarkeit.

Der geschlossene Lackfilm ist beständig gegen haushaltsübliche Reinigungs- und Pflegemittel,

Alkohol und gegen Weichmacher aus Dichtungsprofilen. Handschweißecht und cremebeständig.

Umwelt-schonend, geruchsarm, NMP-frei, phtalatweichmacherfrei (geeignet zur Lackierung von Kinderspielzeug).

VOC Decopaint-konform.

#### **Anwendungsgebiete**

Besonders geeignet zum Rollen größerer Flächen wie Holzfußböden und Parkett.

Für die offenporige Lackierung von Holzoberflächen im Innenbereich (Wohnmöbel, Kindermöbel, Innenausbau).

Zur Überlackierung von WL-Decklack geeignet.



# **PRODUKTDATENBLATT**

### **Trocknung**

(bei 20 °C und 50% relative Luftfeuchte)

staubtrocken: 30 Minuten

überlackierbar: ab 2 Stunden

belastbar: 14 Tage

### **Downloads zum Artikel**

- 914LACLW9200NSM0191\_CL\_Schichtlack 9200 Neu.pdf
- 914LACLW9200NSM0191\_CL\_Universal-Schichtlack 9200\_Neue Rezeptur (TMB).pdf
- 914LACLW9200NSM0191\_Clou\_Universal Schichtlack 9200\_SDB.pdf